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MMoonnddeelliinnggee  vvrraaggeenn    
 
 
 
 
 
Het voorstel om het begrotingsevenwicht uit te stellen tot 2017 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Hagen Goyvaerts (VB) (nr. P2385)  
- Mevr. Muriel Gerkens (Ecolo-Groen) (nr. P2386) 
aan de eerste minister 

 
 
De kostprijs en de doelstellingen van het bezoek van president Obama aan België 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Laurent Louis (Onafh.) (nr. P2388) aan de eerste minister  
 
 
De onenigheid in de regering met betrekking tot de huiszoekingen door de fiscus 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Peter Dedecker (N-VA) (nr. P2389) aan de eerste minister  
 
 
De sancties tegen Rusland en de problemen inzake energiebevoorrading als gevolg van 
de annexatie van de Krim door Rusland 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Patrick Dewael (Open Vld) (nr. P2390) aan de vice-eersteminister 
en minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en Europese 
Zaken 

 
 
De toestand in het vluchtelingenkamp van Jarmoek in Syrië 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Georges Dallemagne (cdH) (nr. P2391) aan de vice-eersteminister 
en minister van Buitenlandse Zaken, Buitenlandse Handel en Europese 
Zaken 

 
 

http://www.lachambre.be/doc/PCRA/pdf/53/ap193.pdf#page=17
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De bestrijding van het tabaksgebruik 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Dhr. Franco Seminara (PS) (nr. P2399)  
- Mevr. Valérie Warzée-Caverenne (MR) (nr. P2400) 
aan de vice-eersteminister en minister van Sociale Zaken en 
Volksgezondheid, belast met Beliris en de Federale Culturele 
Instellingen 

 
 
De stillegging van Doel 3 en Tihange 2 
 
Samengevoegde vragen van : 
 

- Mevr. Leen Dierick (CD&V) (nr. P2392) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen 
- Dhr. Eric Thiébaut (PS) (nr. P23930) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen 
- Dhr. Kristof Calvo (Ecolo-Groen) (nr. P2394) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen 
- Dhr. Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) (nr. P2395) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen 
- Dhr. Bert Wollants (N-VA) (nr. P2396) aan de eerste minister 
- Mevr. Karin Temmerman (sp.a) (nr. P2397) aan de vice-
eersteminister en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke 
Kansen 

 
 
De regels die gelden voor de ziekenfondsen, vakbonden, ondernemingen en 
particulieren in het kader van de verkiezingsuitgaven 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Georges Dallemagne (cdH) (nr. P2391) aan de vice-eersteminister 
en minister van Binnenlandse Zaken en Gelijke Kansen  

 
 
De federale overheidsparticipatie via FPIM in Electrawinds 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Jean Marie Dedecker (LDD) (nr. P2402) aan de minister van 
Financiën, belast met Ambtenarenzaken  
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De fiscale ruling ten gunste van KBC 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Bernard Clerfayt (FDF) (nr. P2403) aan de minister van Financiën, 
belast met Ambtenarenzaken  

 
 
De problemen met de ingebruikneming van de blijkbaar nog niet afgewerkte gevangenis 
te Beveren 
 
Vraag van : 
 

Dhr. Bert Schoofs (VB) (nr. P2401) aan de minister van Justitie  
 
 
 
 
 
 
 


